

## 令和5年度財政公表の訂正について

令和5年10月1日から令和6年3月31日までの財政状況のうち、財産の状況について一部誤りがあったことから、次のとおり訂正しました。

訂正項目	市有財産の状況（R6.3.31現在）	
	訂正後	訂正前
債権（貸付金など）	3,872,552千円	3,922,552千円
無体財産権（商標権）	2件	1件

上記の数値が掲載されている資料は以下のとおりです。

○令和5年度財政公表（令和6年3月31日現在）

P4：2. 財産の状況